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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
 V teoretické části jde autor do hloubky a velmi podrobně vysvětluje rozdíl mezi statistickými 
metodami, jejich použitím a vývojem. Autor se zaměřuje na důkladné vysvětlení teoretických aspektů 
a vytváří pevný základ pro praktickou část práce. 
 
V praktické části autor formuluje hypotézy a vytváří dotazník pro jejich ověření. Sbírá dostupná data 
společnosti a porovnává je. I když autor volí praktický příklad jedné společnosti, který je dostačující, 
mohlo by být vhodné zvážit výběr větší firmy, aby bylo dosaženo širšího a obecnějšího vhledu. Je však 
stále nejisté, zda takto nastavené hypotézy by mohly firmě skutečně pomoci řešit úbytek klientů. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

Autor na základě sesbíraných dat návštěvnosti v jednotlivých měsících a letech identifikuje měsíce s 
vyšší a nižší provozní aktivitou. Avšak sesbíraná data nejsou vždy jednoznačná, protože neukazují 
vždy konzistentní trendy mezi roky a jednotlivými měsíci. Hypotéza o tendenci šetřit vychází z 
odpovědí dotazovaných, ale bylo by dobré porovnat výsledky s jiným výzkumem v této oblasti. 
 
Vzhledem k výše uvedeným bodům se nezdá, že by uvedené výsledky zásadně změnily budoucí 
směřování firmy. Většina z nich se dala predikovat i bez tak podrobného výzkumu. Nicméně autor 
prokázal odborné znalosti v oblasti užívání statistických metod na konkrétním případu z praxe. 
 
Na základě výše uvedeného navrhuji přidělit práci klasifikační stupeň "velmi dobře". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
1.Jaké jsou výsledky a závěry práce v souvislosti s hypotézou o tendenci šetřit a jak by se tyto 
výsledky mohly porovnávat s jinými výzkumy v této oblasti?  
2. Které z Vašich doporučení by firma měla aplikovat jako první a proč, s ohledem na stranu 62?             
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